

UNA ESCUADRA JAPONESA SE DIRIGE AL ESTRECHO DE TORRES

Se está librando una gran batalla en las inmediaciones del Rio Amarillo

El estrecho de Torres... SAIGON. Un despacho de Shanghai... SIDNEY. El grueso de la flota japonesa...

Division Azul... ENTREGA DE UN BANDERIN ORENSE... BARCELONA. Ha caído en Rusia el voluntario de la "Division Azul"...

El Delegado Nacional de Prensa en Sevilla... SEVILLA. Ha llegado esta noche procedente de Cadiz y Jerez...

Las operaciones realizadas hasta la fecha por las fuerzas navales niponas 130 unidades de guerra hundidas al enemigo, y 128 navíos mercantes



EL ALMIRANTE OSAMI NAGANO, JEFE DEL ESTADO MAYOR DE LA MARINA JAPONESA

TOKIO. El almirante Shimada, ministro de Marina, ha hecho una exposición ante el Parlamento de las operaciones realizadas por las fuerzas navales niponas hasta la fecha.

navios de batalla, tres portaaviones, doce cruceros, veintidós contratorpederos, cuarenta y cuatro submarinos y otras cuarenta y dos unidades de guerra...

Funerales por el Teniente General Borbón... MADRID. En sufragio del teniente general Borbón, se han celebrado hoy solemnes funerales...



El día 12 de enero de este año se celebró en París la toma de posesión del nuevo Ayuntamiento. He aquí un momento del acto.

OTROS 17 MERCANTES (109.000 TONELADAS) hundidos por los submarinos alemanes

En otros lugares han resultado hundidos siete barcos más

COMUNICADO ALEMÁN... CUARTEL GENERAL DEL FUJERER. El Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas, comunica:

En el Canal de la Mancha, las lanchas rápidas alemanas han atacado a un convoy protegido por importantes fuerzas...

por el fuego de nuestra artillería, han sido destruidos en parte o forzados a retirarse. Intensa actividad de la aviación...

En África del Norte se han sostenido combates coronados por el éxito al Este de El Mechili, con destacamentos británicos de reconocimiento.

En el Mediterráneo oriental una escuadra británica ha sufrido grandes pérdidas. Aviones torpederos italianos han alcanzado a tres cruceros británicos...

El mayor buque-cisterna que poseían los ingleses fué echado a pique por los "stukas" frente a Duquerque. Los buques de salvamento alemanes lo pusieron de nuevo a flote, y ahora navega para Alemania.

En el III aniversario de la elevación de S. S. el Papa a la Silla Pontificia

ROMA, EL PAPA HA ASISTIDO HOY EN LA CAPILLA SIXTINA A UNA MISA PONTIFICIAL CELEBRADA CON MOTIVO DEL TERCER ANIVERSARIO DE SU ELEVACION A LA SILLA PONTIFICIA...



El general Chapuis, jefe del Cuerpo de Ejército del que forma parte nuestra DIVISION AZUL, en el momento de prender sobre el pecho del General Muñoz Grandes la Cruz de Hierro de Primera Clase...

Consejo de Ministros

Se aprobó una ley por la que se sanciona el delito de abandono familiar. Autorización a las empresas para pagar directamente el subsidio familiar.

Nuevas localidades adoptadas por el Caudillo.-Subvenciones a templos parroquiales.-Concesión de libertad condicional a dos mil penados

MADRID. En la Vicesecretaría de Educación Popular se ha facilitado la siguiente referencia del Consejo de Ministros...

Presidencia: Decreto por el que se aprueban las plantillas de vehículos de tracción mecánica.

Acuerdo por el que se declara de interés nacional la industria de fabricación de gasógenos de las marcas "B. A.", "Aczoymen" y "Acetiflora".

WASHINGTON. En el curso de una entrevista, el ministro de Negocios Extranjeros de Chungking, Soong, ha declarado que...

GOBERNACION: Decreto por el que se propone la cesión al Ministerio de Marina de la actual reproducción de la carabela "Santa Marías".

Decreto por el que se reconoce a los contratistas de conducciones de Coorres en automóvil que exclusivamente transporten correspondencia derecho a solicitar un incremento de veinticinco por ciento de las consignaciones...

Adopción por el Caudillo, a efectos de la reconstrucción, de los pueblos de Montero, Pozoblanco, Deontes, Gayena, Artes de Segre, Mayals, Sarrión, Puebla de Ijar, Torrelló y Tardienta.

Se han acordado subvenciones a templos parroquiales en las localidades siguientes: Ibiza, Martos, Madrid (San Lorenzo), Navacerrada, Arganda, Collado Villalba, San Pedro Alcántara, Benesján, Fadaján, Elda, San Julián de Box, Santa Eulalia de Cabranes, La Felguera, Sama de Grao, Aracena, Moguer, Montroig, Cuevas Labradas, Masegoso, Marchamalo, Casar de Escalona, Nombela, Trijueque, Burriana y Carlet.

Acuerdos aprobando diversos expedientes de obras. MARINA: Decreto por el que se reorganiza el Cuerpo de Buques de la Armada.

Acuerdos sobre contratos para la adquisición de material. Decreto por el que se nombra vocal del Consejo Ordenador de las construcciones navales militares...

Acuerdo sobre aplicación de las leyes de doce de julio de 1940 y dos de septiembre de 1941. JUSTICIA: Ley por la que se sanciona el delito de abandono de familia...

Decretos sobre nombramientos y movimiento en la carrera judicial y fiscal. Decretos de indulto a tres penados. Ordenes concediendo la libertad condicional a dos mil penados.

EDUCACION NACIONAL: Decreto por el que se declara monumento histórico artístico el edificio en que está instalado el museo de Bellas Artes de Sevilla.

Decreto por el que se nombra miembro del Consejo Nacional de Educación al reverendo P. Manuel Barbado Viejo, director del Instituto "San José de Calasanz de Pedagogía".

TRABAJO: Ley por la que se concede a los propietarios de edificios acogidos a la ley de 25 de junio de 1935 que no hubieran terminado su construcción...

Una nueva ruta sustituye a la de Birmania. WASHINGTON. En el curso de una entrevista, el ministro de Negocios Extranjeros de Chungking, Soong, ha declarado que...

Acuerdo económico germano-manchú

BERLIN. El 7 de marzo ha sido firmado en Hsingking el acuerdo económico germano-manchú que sustituye al antiguo acuerdo de diciembre de 1933.



Finalmente han perfectamente atendidos los servicios sanitarios de vanguardia. Véase a un soldado recibiendo los primeros socorros en la misma posición del frente donde cayó herido.

El nuevo ministro británico de la Producción

LONDRES. Se anuncia oficialmente que Oliver Lyttelton ha sido nombrado ministro de la Producción.-(Efe).

La evacuación de Calcuta

BANGKOK. 514.000 personas de la población civil de Calcuta han sido evacuadas de la ciudad en el transcurso de los meses de enero y febrero, según una nota facilitada por la compañía de ferrocarriles, por cuya red se han realizado las evacuaciones de referencia.-(Efe).

DEPORTES

FUTBOL

DESPUES DE LOS PARTIDOS JUGADOS POR EL SEGUNDO GRUPO EL PASADO DOMINGO

Con la victoria obtenida, el pasado domingo, por el Arenas, frente al Rayo de Santander, el equipo vizcaíno se ha adelantado considerablemente para adjudicarse el primer lugar de la clasificación general, hasta tal punto que, si no fuese posible, es muy difícil arrebatarle ese puesto por ninguno de los equipos del grupo. Sus seguidores más inmediatos son el Deportivo Lezama y el Baracaldo, a una distancia de cuatro puntos. Tres son los partidos que faltan por jugarse en este torneo y de ellos, el equipo arenero ha de enfrentarse al Indurain, al Logroñés y al Baracaldo, éste último con Lascruas. Tendría que perder dos de estos partidos y ganar sus contrarios más cercanos todos los partidos que les faltan—ya hemos dicho que son tres—para poder ser alcanzado. Si esto sucediera, cosa muy difícil por cierto, serían tres los equipos que se quedarían empatados a trece puntos: el Arenas, el Baracaldo y el Logroñés. Si descaeramos al Logroñés, bajo el supuesto, claro está, de que éste no gane los tres partidos y por el contrario venciera el Baracaldo en todos ellos—siempre a base de que los arenos perdieran dos de los tres partidos que les faltan—quedarían empatados a puntos el Arenas y el Baracaldo, necesitando éste último vencer a su contrario por un tanto superior a tres tantos si había de clasificarse en el primer puesto de la clasificación.

EL CLUB DEPORTIVO AGUILAS A ESTRELLA

El próximo domingo se desplazará a Estrella el C. D. Aguilas, para contener en un partido amistoso contra el Iratxa de aquella localidad. El Aguilas, (Aviación) que supo conquistar en la pasada temporada el título de campeón y favorito en la actual temporada del campeonato de segunda categoría, tendrá que jugar como si quiere salir airoso en esta difícil prueba. Su contrario venció aplastantemente al Rochapeano.

Los jugadores que se desplazarán a Estrella serán los siguientes: Duran, Toribio, Linaza, Díez, Villanueva, Purrán, Vicente, Sanz, Gato, Ormazabal, Emilio, Lucio, Julio y Noriega.

ANTE EL PROXIMO PARTIDO INTERNACIONAL FRANCIA-ESPAÑA LA SELECCION ESPAÑOLA LLEGA A SEVILLA

SEVILLA. Han llegado esta noche los jugadores españoles que lucharán contra el once francés el próximo domingo. Vienen acompañados del entrenador del equipo nacional, Ricardo Zamora.

AJEDREZ

AJEDREZ ESPAÑOL

Hemos recibido el número dos de la interesante y bien editada revista ajedrez española, órgano oficial de la Federación Española de Ajedrez, que contiene una serie de bellísimas partidas jugadas en estos últimos tiempos, por los más destacados valores ajedrecísticos; posiciones originales, sobre terminaciones brillantes de partidas; problemas; actualidades nacionales y del extranjero; momento ajedrecístico actual, por el campeón del mundo Dr. Alchín.

ZANCADILLA

CRUCIGRAMAS
(Por FELIPE)

Número 13

1	2	3	4	5	6	7
1						
2						
3						
4						
5						
6						
7						

HORIZONTALES

- Expresa explosión o golpe.
- Asteroido número 164 de la serie.
- Subdelegación del Departamento de Cauquenes de la provincia de Maule, en Chile.
- En el juego de la secansa, dos o tres cartas iguales. Río de la Lombardia (Italia) que nace en el Tiro.
- Lástima, herir, magullar.
- Montaña de la antigua Tesalia.
- Cabo de la costa de Alicante.
- Oxido de calcio.
- En Cuba, figura de la contrapunto, que consiste en hacer frente a una o varias parejas o todas a la vez.
- Cada uno de los granos que produce el berberis o arto. Pre-nombre.
- P. de Venezuela, en el distrito federal.
- Composición poética.
- Ciudad de Persia, capital de la provincia del Laristan.

RESOLUCION AL PROBLEMA num. 12

- HORIZONTALES**
- Camape.
 - Abe. Nana.
 - Lari. A. TI.
 - Definitivo.
 - St. Je.
 - Escapataré.
 - Ca. Ca. Le.
 - Broca. Cera.
 - Cingulo.
- VERTICALES**
- Alarde. Escambo.
 - Cabo. Física. Cacia.
 - Na. Anl. Paga. Gu.
 - Pena. Tijera. Celo.
 - Nativo. Telera.

PELOTA

LOS PARTIDOS DE ANOCHE

Extraordinaria era en efecto la expectación producida por el desafío de Gastegetui y Chiquito de Mallavia a Ubiña y Chiquito de Iraeta. Lo demostró el entrón absoluto, reboante, que registró nuestro Bell-Ial. Por esas veces hemos visto más aficionados en el frontón, ni mayor impaciencia por presenciar la lucha de zagueros y delanteros. Y a tono con esa ansie-

Nota de la Delegación del Gobierno para la ordenación de transportes, a los propietarios de camiones

Ante las perspectivas de no poder realizar nuevas importaciones de goma en un plazo próximo, ha sido suspendida, hasta nueva orden, la fabricación de cubiertas nuevas debiendo ser reservadas, para el recauchutado de cubiertas de camiones, las existencias actuales de goma.

Se pone en conocimiento de todos los usuarios de camiones, que con el fin de obtener el rendimiento máximo de sus cubiertas, y de acuerdo, también con la orden de la presidencia del Gobierno del 21 de febrero de 1942, tienen la obligación de:

No sobrepasar la velocidad máxima de 40 kilómetros por hora. No sobrecargar sus camiones. Usar debidamente sus cubiertas.

Mandar recauchutar a tiempo sus neumáticos.

Cubiertas aptas para ser recauchutadas. Las cubiertas que se estimen aptas para ser recauchutadas tendrán que ser enviadas, siempre por mediación de un revendedor patentado de neumáticos, a una de las fábricas:

Continental, Torreavega (Sanander). Firestone, Basauri (Bilbao). Michelin, Lesarrie (Guipúzcoa). Pirelli, Manresa (Barcelona), que se encargarán de recauchutarlas en el plazo más breve posible.

Transportes.—No se necesitan guías de circulación ni para mandas las cubiertas usadas, ni para devolver las cubiertas recauchutadas o nuevas.

Nota.—Una cubierta, para que sea apta para ser recauchutada, tiene que estar en las condiciones de fábrica. A veces una pequeña perforación de las telas en la banda de rodamiento no es obstáculo para que pueda ser recauchutada y recauchutada.

Retirar una cubierta a tiempo, para que así sea posible su recauchutado es una obligación ineludible de todo transportista que, además, con su interés propio, de no hacerlo así se expondría, aparte de oportunos sanciones, a ver paralizada la marcha de su camión, y que no se le entregaría ninguna cubierta nueva en reemplazo.

Gobierno Civil RACIONAMIENTO

A partir de mañana, sábado, día catorce, y hasta el día veinte del actual, inclusive, se recaudará en todos los establecimientos de la capital azúcar y aceite, a razón de cuatro kilo y cuarto de litro, contra entrega de los cupones números diez y siete, y diez y ocho, de sus hojas respectivas, al precio de pesetas 0'65 y 1'15, la ración correspondiente.

JUNTA HARINO-PANADERA

Teniendo noticias de que en varias localidades se elabora pan no ajustado a las normas vigentes, se recuerda tanto a los particulares, poseedores de cartillas maquileras, como a los panaderos y particulares de hornos de pan cocer, la prohibición absoluta de tal elaboración. La inspección ordenada al efecto, dará como resultado el envío a la Fiscalía de Tasa de todos los casos de contravención en la materia indicada.

El Gobernador Civil Presidente.

Subsidio de Vejez (CUIDADO CON LOS INTERMEDIARIOS)

Habiéndose notado la existencia de algunos intermediarios ignorantes y poco escrupulosos que tratan de sacar dinero a los obreros ancianos con el pretexto de acelerar la tramitación de los expedientes del SUBSIDIO DE VEJEZ y aún prometiéndoles beneficios que el legislador no ha señalado, se hace saber que los únicos organismos autorizados para la tramitación de los documentos referentes al CENSO DE OBREROS ANCIANOS previsto por la orden ministerial del doce de enero, son las Delegaciones provinciales de la Obra Sindical de Precios, las Hermandades de la Ciudad, y el Campo, las Delegaciones y Agencias del Instituto Nacional de Previsión, que lo harán GRATUITAMENTE.

Falange Española Tradicionalista y de las JONS SECCION FEMENINA

Se ruega a todas las camaradas enfermeras que hayan prestado servicios en el Hospital de Falange, se pasen por esta Sección Femenina (Departamento de Divulgación), a fin de que lleven impreso para la "Y" roja, concedida por la Delegada Nacional con fecha 15 de octubre de 1941. Se advierte a dichas enfermeras que el plazo termina el día 14 de marzo.

La Delegada Provincial.

Se pone en conocimiento de todas las camaradas que deben acudir hoy, a las siete de la tarde, a los antiguos locales de S. E. U. (Cervantes, 1, primero), que la reunión de referencias ha sido aplazada hasta el miércoles, día 18 de los corrientes, a la hora indicada y en los citados locales.

Las camaradas Agustina Navaridas, Julia García Porrta e Inocencia Madrazo, deberán presentarse en esta Sección Femenina (departamento de personal), a la mayor brevedad posible, al objeto de poner en su conocimiento un asunto de interés.

SECRETARIA LOCAL Seguros

Para un asunto de gran importancia sindical, se convoca a todos los que trabajan el Seguro en sus distintas modalidades (seguros de los sindicatos) el lunes día 16 a las siete y media de la tarde en los locales del Muro de Cervantes, 1, primero.

MARANA, SABADO

CINEMA DIANA

PROGRAMA DOBLE

El Barón Gitano

Por ADOL WOHLBRUCK (El Galán de los Ojos Azules)

Una Viuda Romántica

Por CATALINA BARCENA, GILBERT ROLAND (Luis Alonso), MONA MARIS y JUAN TORENA.

La Señora Doña Dolores Galilea Sáenz

(Operaria de la Fábrica de Tabacos)

Falleció ayer, a los 63 años habiendo recibido los S. S. R. I. P.

Su esposo don José Eraso; hijos José (ausente), Felicia, Eulalia y Pelayo; hijos políticos Rosita Santoro y Faustino Martínez (ausente); nietos, hermanos, hermanos políticos, sobrinos y demás familia, ruegan a sus amistades la asistencia a los actos que se indican, por cuyo favor les quedarán agradecidos.

Logroño, 13 marzo 1942.

Conducción del cadáver: HOY, a las DOCE y CUARTO.

Funerar y Misa: Mañana, sábado, a las 8 menos cuarto.

Iglesia Parroquial: Santiago.

Casa mortuoria: Mayor, 66.

Pompas Fúnebres Pastrana

ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DE Don Clemente González Bobadilla

QUE FALLECIO AYER, A LOS 43 AÑOS DE EDAD habiendo recibido los S. S. y la Bendición Apostólica de S. S. R. I. P.

Su desconsolada esposa doña Gloria García Ruiz de Gopegui; hijos Clara, Miguel y José Antonio González García; madre doña Emilia Bobadilla García; hermanos, hermanos políticos, primos y demás familia, se participan a sus amistades tan sensible pérdida les ruegan encomendando a Dios en sus oraciones el alma del finado y ruegan a los piadosos actos que a continuación se indican, por cuyo especial favor les quedarán agradecidos.

Baños de Río Tobía, 13 de marzo de 1942.

Funerar y Misa.—HOY, viernes, a las DIEZ de la mañana, en la Iglesia Parroquial.

Conducción del cadáver.—Se efectuó ayer.

Avisos y Noticias

En el Observatorio se registraron ayer los siguientes datos: Presión máxima, 728'5; mínima, 717'. Fierme. Temperatura máxima, 16'2 a las cinco menos diez de la tarde; media, 19'21 mínima, 8'1 a las siete de la mañana. Sol, treinta y cinco minutos. Viento, S.E.

REMOLACHAS

Hemos recibido Remolacha Borrera Blanca, Coltes, Altaña y Espartero, Av. Portugal, 8. Almacén.

COLMENAS MOVILISTAS

Vagones al descargo hoy.

Abastos, dos, patatas, y uno, azúcar; Fábrica del Gas, una, menudeo; M. Cerda, uno, galleta; C. Puncelarios, uno, carbón; Cultivadores remolacheros, pulpa, y Martínez, uno, vino.

GUANTES, PENDIENTES Y COLLARES FANTASIA, EN "EL ALMAEN". Sagasta 12

MODAS PASTOR

Últimos modelos de Primavera Señora y Niños.

SAGASTA, 22, 1.ª, DERECHA.

Avicultores, Labradores!

¿Queréis tener gallinas de mucha producción y abundante carne? Comprad huevos para incubar de la raza Prat-Leonada. Estrite, E. V. Valles. — Vara de Rey, 40.

VIUDA DE SEGURO.

El mejor para edificar, mosaicos, tubos, frezados, cerámica, etc., etc., además artículos de construcción. AVENIDA DE PORTUGAL, 18. (Frente a la Estación F. C.)

Contratistas Albañiles

Construcciones sólidas, rápidas y económicas, se consiguen con BLOQUES

"Ideal-Hispano"

Fábrica y Venta: Carretera Soría (frente Avda. del Club Deportivo).

Se interesa la presentación en este Gobierno militar de doña Casilda Gil, baja Goya, para hacerle entrega de un documento que le afecta.

MODAS VELEZ DE SASLAN

Últimos modelos de la temporada Duq. Victoria, 32, ent. Telaf. 2058.

Se ruega la presentación urgente en el Juzgado Permanente de Aviación (Acordado de Agracollo) de CLAUDIO SATURNINI DEL RIO ALONSO, y en su defecto de alguno de sus familiares, para enterarse de un asunto que les interesa.

Recauchutados El Rápido

CALVO SOBRELO, 12

Estos Talleres siguen RECAUCHUTANDO Y VULCANIZANDO. Entrega con prontitud.

Después de los solemnes funerales celebrados en la villa de Quel, que se vieron concurrir y fueron presididos por su sobrino el Excmo. Sr. Barón de Benasque, Gobernador civil de Zaragoza, fué trasladada a esta capital en severo arcon de coches, transportada en la carroza automóvil para ser inhumada en el panteón de familia, el cadáver del virtuoso presbítero don Pedro Benito Sáenz de Tejada y Aguirre (q. e. p. d.).

Presidieron el duelo su citado sobrino el Excmo. Sr. Barón de Benasque, Sr. Agustín Cagigal, Presidente de la Audiencia don Ignacio Sáenz de Tejada; Presidente de la Diputación, don Hilario Almelví; rector del Seminario don Fernando Bujanda y otras personalidades e íntimos de la familia, seguidos de un distinguido acompañamiento que puso de manifiesto las dilatadas amistades a que se hizo acreedor el finado.

Reiteramos nuestro más sincero pésame a sus familiares especialmente a su sobrino el Excmo. Sr. Barón de Benasque.

Radio ocasión

Vendo dos lotes compuestos de Radio—Gramófonos, amplificadores, altavoces, motores, pick-ups, lámparas, etc.

Gramófonos, máquinas y sus accesorios, con partida discos modernos billables.

"ELECTRA". — H A R O

Patatas de Siembra

En el Almacén de El Orío, calle Mayor, 103, teléfono 1123 se venden patatas de siembra de todas clases, preñadas por el Servicio Agronómico, y similares de altaña. NO CONFUNDIRSE; Mayor, 103. Frente a la Posada "El Navarro".

MODAS MARINA

Alta Costura de Señoras y Niños. Actualidadísima modista. Bifurco nueva en esta Plaza. Últimos modelos. Avda. Queipo de Llano, 8.

En San Sebastián, donde actualmente reside, ha dejado de existir nuestra paisana doña Graciana González Vicente, operaria jubilada de nuestra Fábrica de Tabacos, que contaba en Logroño con muchos y muy sinceros afectos, por lo que la noticia de su fallecimiento ha de causar al ser conocida, mucho sentimiento.

Descanse en paz y reciban sus dolores así como la familia Luisa, en la cual reside, el testimonio de nuestro sentido pésame.

MUEBLES de gusto y CAMAS de metal ANTA, General Mola, 48

INDUSTRIAS RIOJANAS

Talleres de construcción y reparación de toda clase de máquinas. Especialidad en maquinaria para canchales de hojalata. P. Galdós, 74

Alimento para perros PEDIR PROSPECTOS

Esteban Heredia ABOGADO

V. Rey, 12, ent. izq. Telef. 2010

Al mediodía de ayer se efectuó la conducción al cementerio del cadáver de nuestro convecino don Manuel Aguado de Ramírez, presidiendo el duelo sus hijos don Tomás (operario de NUEVA RIOJA), don Domingo (ferroviario), don Zenón y don Víctor, y los hijos políticos don Pedro Pintor y don Florentino Martínez, seguidos de numeroso acompañamiento.

Reiteramos nuestro sentido pésame a su apenada viuda doña Paula Herández, a sus citados hijos, hijas políticas y demás familiares.

El Hombre Invisible Vuelve

Es una gran superproducción de la famosa marca americana de la UNIVERSAL. En el género de la fantástica maravillosa de Julio Verne hubiera podido hacer esta drama extraordinario con un alarde tan audaz de técnica moderna.

El Hombre Invisible Vuelve

Desesperado, loco, convicto de un crimen que no ha cometido, ingiere una poderosa droga que lo hace invisible, pero que la priva la razón...

Cuidado, pues, con

El Hombre Invisible Vuelve

Desesperado, loco, convicto de un crimen que no ha cometido, ingiere una poderosa droga que lo hace invisible, pero que la priva la razón...

Cuidado, pues, con

El Hombre Invisible Vuelve

Desesperado, loco, convicto de un crimen que no ha cometido, ingiere una poderosa droga que lo hace invisible, pero que la priva la razón...

Cuidado, pues, con

El Hombre Invisible Vuelve

Desesperado, loco, convicto de un crimen que no ha cometido, ingiere una poderosa droga que lo hace invisible, pero que la priva la razón...

Cuidado, pues, con

MODAS MARINA

Alta Costura de Señoras y Niños. Actualidadísima modista. Bifurco nueva en esta Plaza. Últimos modelos. Avda. Queipo de Llano, 8.

MUEBLES de gusto y CAMAS de metal ANTA, General Mola, 48

INDUSTRIAS RIOJANAS

Talleres de construcción y reparación de toda clase de máquinas. Especialidad en maquinaria para canchales de hojalata. P. Galdós, 74

Alimento para perros PEDIR PROSPECTOS

Esteban Heredia ABOGADO

V. Rey, 12, ent. izq. Telef. 2010

Al mediodía de ayer se efectuó la conducción al cementerio del cadáver de nuestro convecino don Manuel Aguado de Ramírez, presidiendo el duelo sus hijos don Tomás (operario de NUEVA RIOJA), don Domingo (ferroviario), don Zenón y don Víctor, y los hijos políticos don Pedro Pintor y don Florentino Martínez, seguidos de numeroso acompañamiento.

Reiteramos nuestro sentido pésame a su apenada viuda doña Paula Herández, a sus citados hijos, hijas políticas y demás familiares.

El Hombre Invisible Vuelve

Es una gran superproducción de la famosa marca americana de la UNIVERSAL. En el género de la fantástica maravillosa de Julio Verne hubiera podido hacer esta drama extraordinario con un alarde tan audaz de técnica moderna.

El Hombre Invisible Vuelve

Desesperado, loco, convicto de un crimen que no ha cometido, ingiere una poderosa droga que lo hace invisible, pero que la priva la razón...

Cuidado, pues, con

El Hombre Invisible Vuelve

Desesperado, loco, convicto de un crimen que no ha cometido, ingiere una poderosa droga que lo hace invisible, pero que la priva la razón...

Cuidado, pues, con

El Hombre Invisible Vuelve

Desesperado, loco, convicto de un crimen que no ha cometido, ingiere una poderosa droga que lo hace invisible, pero que la priva la razón...

Cuidado, pues, con

El Hombre Invisible Vuelve

Desesperado, loco, convicto de un crimen que no ha cometido, ingiere una poderosa droga que lo hace invisible, pero que la priva la razón...

Cuidado, pues, con

El Hombre Invisible Vuelve

Desesperado, loco, convicto de un crimen que no ha cometido, ingiere una poderosa droga que lo hace invisible, pero que la priva la razón...

Cuidado, pues, con

El Hombre Invisible Vuelve

Desesperado, loco, convicto de un crimen que no ha cometido, ingiere una poderosa droga que lo hace invisible, pero que la priva la razón...

Cuidado, pues, con

La vista de proceso de Riom

Interrogatorio de Jacomet, Secretario General del Ministerio de Defensa desde septiembre de 1936 a mayo de 1940

COMIENZA LA SESION
 RIOM.—A las 13:30 horas ha comenzado la sesión del Tribunal de Riom. La presidencia procedió inmediatamente al interrogatorio de Jacomet, secretario general del Ministerio de Defensa desde septiembre de 1936 hasta mayo de 1940. (Efe.)

INTERROGATORIO DE JACOMET
 RIOM.—Al comenzar la audiencia de esta tarde el presidente del Tribunal reiteró las atribuciones de Jacomet, que estaba encargado del "control" y la coordinación administrativa y financiera de los servicios del Ministerio de la Guerra. Ha sido observado al respecto que su misión era la de intensificar la producción de material de guerra.

Jacomet dice que las atribuciones de secretario general de la Guerra, tal como han sido expuestas por la acusación, son totalmente erróneas. Hace historia de la organización del Ministerio de la Guerra y dice que su papel se limitaba a dirigir los trabajos de relación constante con el Alto Mando—añadió— para preparar el presupuesto que luego había de ser aprobado por el ministro de la Guerra y el Parlamento. La ejecución del presupuesto correspondía a las direcciones del Ministerio de la Guerra encargadas de realizar los pedidos.

Jacomet habla después de las atribuciones del servicio de fabricación de armamento. Pone de relieve que no tenía atribuciones para ejercer el control del mercado y que solamente había de informar para poder acelerar la ejecución de los proyectos, en caso necesario. Expone después sus relaciones con la Comisión permanente de la Defensa Nacional.

El presidente pregunta entonces a Jacomet si tenía también por atribución de la Guerra y de la Defensa Nacional y la reprocha el haber reducido esta misión a su mínima importancia.

Jacomet contesta que no quiere disminuir el papel por el juzgado, sino sólo "delimitarlo".

A las tres y media se suspende por unos minutos la audiencia. (Efe.)

LA SESION DE LA TARDE
 RIOM.—Al reanudar la vista de la causa contra los responsables de la derrota francesa, el presidente del Tribunal reiteró las declaraciones de varios oficiales técnicos, de las cuales se desprende que Jacomet contaba con amplios poderes para fiscalizar prácticamente la fabricación de armamento. El acusado se defiende diciendo que su labor se vio entorpecida por las atribuciones del Alto Mando, y recuerda sus esfuerzos en favor de la movilización industrial.

El presidente pregunta entonces el principal argumento contra Jacomet: la insuficiencia de armamento, especialmente en cuanto se refiere a las ametralladoras, máquinas conchas y morteros. El acusado se defiende diciendo que nunca jamás la fabricación quedó interrumpida o retardada por falta de créditos.

El presidente pregunta entonces si todos los créditos fueron invertidos, y Jacomet declara que algunos no fueron invertidos, pero que al menos los créditos anteriores no eran utilizados—en octubre de 1936— cuando él fue nombrado secretario general. Expone los deficiencias de la fabricación de ametralladoras, que descubrió a raíz de su nombramiento, y que remedió por medio de un plan previsto inspirado en los sistemas adoptados en el orden naval. Gracias a tal plan, cuya suma total ascendió a 14.000 millones, pudieron hacerse en 1937 pedidos de armamento por valor de 2.700 millones y de 4.938 millones. En 1940, el plan estaba previsto sobre la base de 11.000 millones de francos. "Debo lamentar—dice Jacomet— que en este orden de cosas hubiésemos comenzado tan tarde". (Efe.)

RIOM.—Al admitir después que se produjeron retrasos en la fabricación, ya que él no podía revisar materialmente todos los pedidos. Recuerda que se hacían alrededor de 50 pedidos al día. Expone ampliamente el mecanismo que regula los encargos de material. Añade más tarde que consiguió una reducción apreciable en los precios de algunos tanques Renault.

Se refiere de nuevo a la ley de nacionalización, que dice tuvo por efecto limitar los beneficios de la industria privada y ejercer el control del mercado. Jacomet asegura que estas medidas fueron adoptadas con el fin de acelerar la ejecución de los encargos, ya que, de lo contrario, la industria habría sufrido las dificultades financieras especialmente la suspensión de las fianzas y la creación de un régimen de anticipos.

El presidente pide a Jacomet que explique más ampliamente sobre la ley de nacionalización.

El acusado pretende que esta ley permitió aumentar la producción, y ella varias fábricas cuyo mecanismo iba constantemente deteriorado. "La industria privada

de armamentos se encontraba en la mayor parte de los casos—dice— en un estado lamentable". Pone después de relieve que las indemnizaciones pagadas por la nacionalización permitieron a los industriales comprar de nuevo capitales considerables en nuevas fábricas de armamento.

El presidente reprocha a Jacomet el no haber descentralizado las industrias de armamento, aplicadas alrededor de París, pero el inculpa contestando que esta medida habría retrasado considerablemente la producción. Niega después que siguiera moviéndose políticos cuando se decidió nacionalizar los establecimientos Brandt. Jacomet recuerda después que la nacionalización de las fábricas Schneider, de la Creusot, no fue propuesta por él, sino por la Comisión técnica.

A continuación se entabla una discusión entre el presidente y el acusado, sobre el pago de indemnizaciones a los industriales expropiados.

A las seis y veinte de la tarde se levanta la sesión, que se reanuda mañana, a las una y media, en que proseguirá el interrogatorio de Jacomet. (Efe.)

Disposiciones Oficiales
MADRID. El "Boletín Oficial del Estado" publica, entre otras, las siguientes disposiciones:

TRABAJO: Se define concretamente que ha de entenderse por percepción extraordinaria a efectos de la fijación de cuotas de los seguros y subsidios sociales. En consecuencia, no se computan, a efectos de la fijación de cuota de los seguros y subsidios sociales, las gratificaciones o pagas extraordinarias, plusas por caridad de vida y demás percepciones, siempre que no sean en concepto de excepcionales y obedezcan expresamente a causas circunstanciales motivadas por la anomalía económica. Las percepciones extraordinarias no tendrán carácter de salario a efectos de considerarse como salario a efectos de subsidios y seguros sociales aun cuando estuviesen convenidas o acordadas en bases de trabajo con arreglo al decreto de 29 de marzo de 1941, siempre que reúnan los requisitos exigidos en el artículo primero de esta orden.

MADRID. El "Diario Oficial del Ministerio de Marina" publica entre otras, las siguientes:

Se dispone se consideren de empleo superior los destinos de jefe de Transmisiones y secretario de Estado Mayor del Departamento Marítimo de Cádiz, desempeñados por el teniente de navío don Hermenegildo Sillero del Hoyo.

Se dispone queden únicamente para desempeñar servicios de tierra el escribiente primero don Pedro López Rodríguez y el auxiliar segundo de máquinas don Juan Montado Carrasco.

En el Circulo Católico
AYER COMENZARON LOS EJERCICIOS ESPIRITUALES
 Con numerosa concurrencia, que aún se espera vea aumentada en días sucesivos, dieron comienzo ayer en el Circulo Católico los Ejercicios Espirituales dirigidos por su confesor, el R. P. Cándido María, S. J.

Las conferencias serán la mejor preparación para celebrar la fiesta del excelso Patrón del Circulo, el glorioso Patriarca San José, en cuyo día tendrá desarrollo un magnífico programa que alcanzará el mayor esplendor.

Registrados con alegría estas actividades del Circulo, que son reflejo del impulso que anima esta nueva etapa de su existencia.

Así canta la Juventud
YO NO DIGO MI CANCION SINO A QUIEN CONIGNO VA.
 Así, recordando las más bellas estrofas de nuestros cancioneros, canta la juventud española. Y canta además imprimiendo en sus canciones el sello patriótico, ardiente y aventurero que caracteriza todas sus actuaciones.

Y esta juventud, al interpretar las más significativas variantes de nuestro folklore, las acomoda, de tal forma, a los tiempos actuales que, a pesar del roce de los años, no han perdido ni una sola nota de su espíritu aventurero y narrativo.

Y para esta magnífica juventud parece hecho el romance del conde de Arnaldo y ese vale misterioso que le envuelve. Ya que la juventud, al penetrarse mejor que nadie con espíritu de la canción que canta, otorga validez auténtica y actual a esta expresión artística del romancero, y consigue matizar la promesa condicional del marinero con el realismo actual que imprime a todas sus acciones.

He ahí, pues, que este romance, al ser cantado por la juventud española, ha encontrado en ella su mejor intérprete que, cual nuevo y español marinero, ofrece cantando y lealmente a todos los que le acompañan en el viaje infinito de la nave de la Patria, los primeros armoniosos de un canción.

Así, decidida e incontentable se entregó la juventud española a comenzar la obra predilecta del movimiento, maravillosa aventura folclórica que forzará la venturosa aventura de vencer. Y de la misma forma que ella fué exigente con los demás, llamándoles a su compañía si desean participar en el gran clamor juvenil de día de la canción, y por eso canta como el marinero, del romance anónimo:

YO NO DIGO MI CANCION SINO A QUIEN CONIGNO VA.

También la juventud española dirá su canción, sus canciones, a los que vayan en su compañía, a los que acudan a su llamada, que serán los que creyeron en ella. Los demás, los indecisos, se quedarán, como siempre, abandonados en su exéptico egoísmo.

Y en sus corazones, donde la idealización habrá socavado la realidad, tras del abandono, las canciones repicarán su propia cobardía en vez de sonar a proeza terminada, a fin de aventura, aniversario de victoria, actualizada por la juventud con el clamor de las canciones populares.

DIA DE LA CANCION
ABRIL 1942.

NUEVA RIOJA

AUSTRALIA SEGURA INEVITABLEMENTE LA SUERTE DE LAS INDIAS HOLANDESA

si no rectifica su posición actual HA LLEGADO EL MOMENTO DE CREAR UNA NDA PARA LOS INDIOS

Así se ha expresado Tojo ante la Dieta japonesa

TOKIO.—La capitulación de las Indias Neerlandesas es celebrada hoy con una gran fiesta nacional en el Japón. La ciudad apraxo engalanada y millares de personas visitan los lugares santos. (Efe.)

TOKIO.—La Dieta japonesa se ha reunido esta mañana en sesión especial convocada en ocasión de la capitulación de las Indias Holandesas. El primer ministro, general Tojo, hizo una exposición de los acontecimientos militares registrados desde la caída de Singapur, y declaró principalmente lo siguiente:

La suerte de las Indias Orientales Neerlandesas ha sido sellada con la sumisión total de Java el 9 de marzo. Con la conquista de Rangún, uno de los puntos de apoyo británicos más importantes del Asia Oriental, la llamada carretera de Birmania ha quedado definitivamente cortada. Esta ruta consistía hasta la fecha en la única vía de acceso de las expediciones norteamericanas e inglesas de ayuda a Chung-King.

La población de Hong-Kong, Manila, Shonan (Singapur) y otros puntos liberados del yugo de Estados Unidos y de la Gran Bretaña por las fuerzas imperiales niponas, colaboran con nuestro pueblo en la obra de reconstrucción.

A consecuencia de la caída de las Indias Holandesas—prosigue Tojo—y de la conquista de Rangún, Australia e India se encuentran ahora directamente frente a las fuerzas imperiales. Los norteamericanos han de darse cuenta de lo difícil que será a Australia defenderse de nuestras fuerzas, a causa de lo reducido de su población y de la gran distancia que la separa de Estados Unidos e Inglaterra. Ante esta imposibilidad defensiva, Australia debería adoptar una posición que garantice la seguridad de su pueblo. En el caso de que el continente australiano no acepte la posición actual, seguirá inevitablemente la suerte de las Indias Holandesas. Es de esperar que Australia, sin más estas ventajas con nuestra colaboración, y alcanzar de esta manera, en contacto con aquellos países, los objetivos de esta guerra.

Japón está también muy reconocido a la constante colaboración que a este respecto nos presta el Manchukuo, el Gobierno nacional chino, Tailandia y otros países. Es deseo del Japón intensificar cada día más su colaboración con aquellas naciones que participan en las tareas de organización de la Gran Asia Oriental, y se propone marchar adelante con energía hasta alcanzar el fin común.

En esta ocasión, quiero expresar también nuestra honda simpatía a los pueblos de la Insulindia y Birmania, que durante muchas generaciones han sufrido la tiránica ley de la Gran Bretaña y los Países Bajos, al mismo tiempo que mi esperanza de que lograrán su prosperidad como elementos participantes en las labores de la Gran Asia Oriental.

El primer ministro terminó su discurso declarando que el Japón debe continuar por el mismo camino y lograr victorias aplastantes en activas operaciones militares, para aplastar definitivamente a Estados Unidos y Gran Bretaña, y establecer el orden nuevo en el Asia Oriental, que habrá de garantizar la paz mundial.

Al terminar la sesión, la Dieta adoptó por unanimidad una resolución en la que se expresa el agradecimiento de la nación a las fuerzas imperiales por la ocupación de las Indias Neerlandesas y la conquista de Rangún. (Efe.)

TOKIO.—Después de terminar su discurso como primer ministro, el general Tojo hizo uso de la palabra ante la Dieta como ministro de la Guerra. Declaró, entre otras cosas, que el número de prisioneros hechos por las fuerzas imperiales niponas se eleva actualmente a doscientos de mil, y que la aviación japonesa ha derribado o destruido en tierra a más de 1.100 aviones de su adversario.

«El botín capturado por nuestras fuerzas—añadió—es muy considerable y proporción a las pérdidas materiales de producción de materias primas.»

El ministro de la Guerra insistió especialmente en la importancia que tiene el cierre de la carretera de Birmania, que sella completamente a la China de Chung-King.

Refiriéndose a las acciones llevadas a cabo por el ejército japonés, el primer ministro, Tojo, declaró: «Las gloriosas victorias que hemos alcanzado, se deben, en primer lugar, a nuestro soberano, el Emperador, bajo cuyas augustas virtudes, los abnegados y leales oficiales y soldados del Ejército y la Marina Imperial, han combatido con soberbio valor y gran estrategia. Toda el pueblo debemos mostrarnos nuestro agradecimiento.»

Tojo hace constar que tras estas brillantes victorias—este pueblo japonés—consciente de su responsabilidad, en el frente y en la retaguardia. De esta manera ha alcanzado el Japón sus grandes victorias en el primer período de la guerra». (Efe.)

Acción Católica
LA CONFERENCIA DE HOY «PRO CATORICIDAD»
 Como ya tenemos anunciado, en el día de hoy, a las siete y media de la tarde, en el Instituto de Segunda Enseñanza, continuará las conferencias del interesante ciclo «Pro Catoricidad» que ha organizado el Consejo Diocesano de los J. de A. C. Diarista en la tarde de hoy don Darío López, propagandista de Acción Católica, sobre el tema «Cómo vive la juventud actual».

A esta conferencia han sido invitadas las autoridades militares, civiles y jerárquicas del Movimiento, haciéndose extensiva esta invitación a todos los católicos, y muy especialmente a toda la juventud.

Junta Municipal de Educación Primaria
Acción Católica
 Bajo la presidencia del alcalde-presidente don Julio Perras Heredia, celebró el pasado día 10 su sesión mensual la Junta Municipal de Educación Primaria en la Casa Consistorial de esta ciudad, asistiendo los vocales señores Peñalba, Del Río, Arnedo, Valenzuela, don Manuel María Farías y el secretario don Julio Lacalada.

Se trataron varios asuntos concernientes a la educación primaria de los niños y niñas que integran el padrón escolar de esta ciudad, y como medida urgente se acordó que, dada la carencia de escuelas en los barrios extremos de esta ciudad, proponer al Excmo. Ayuntamiento acuerdo solicitar del Estado la creación de escuelas o zonas denominadas Cabo Naval, Club Deportivo, Capitán Gaona y Casca Baratas.

Esta propuesta llevaría a término y resolvería el importante problema de la enseñanza primaria en Logroño, teniendo en cuenta de instalar en cada zona de las señaladas una escuela de niños, otra de niñas y otra de párvulos, en total veintuna escuelas, que, tanto con las que ya vienen funcionando, podrían dar cabida a toda la población escolar.

Después de algunas aclaraciones expuestas por el señor Perras en lo que a locales para la instalación de escuelas en la actualidad, el señor presidente levantó la sesión, dando las gracias a los señores vocales.

La Lucha en Birmania
Bajo el calor de los trópicos y entre nubes de polvo
 Por AGINARCO

La columna vertebral se iba a escapar por la boca. El calor dentro de los tanques era terrible. Por lo menos debía ascender a sesenta grados.

Repite el correspondiente de "Asahi" que una interesante variedad la ofrecía el paso de un enorme rebano de búfalos, de los que en Birmania existen en gran número. La mayor parte de ellos son relativamente pacíficos, pero siempre se encuentran algunos bravos, que están completamente salvajes. Narra que al acercarse los tanques al rebano, los búfalos, en vez de asustarse, miraban primeramente a los tanques con tranquilidad, y por fin se iban acercando como para examinar más detenidamente los colores de hierro y la acero, que, naturalmente, atraían. Algunos búfalos hundían sus testuzas y pretendían oprimir los tanques. Pero pronto se instinto parece indicarnos que se encuentran en condiciones de inferioridad, retroceden ante los carros y deciden por fin seguir otro camino.

La traviesa del río Saluen fué el producto de un movimiento estratégico perfecto. Varias destacamentos lograron atravesarlo en un desembarcadero, bajo un fuego intenso contrario, mientras las principales fuerzas japonesas desembarcaban en Maribán. Los destacamentos que baricaron el enemigo habían estado dedicados, durante varios días, a preparar la operación. Cuando, dedicados a esta tarea, eran objeto del fuego de los enemigos, no replicaban para no descubrir el número de sus fuerzas. Los indigenas birmanos iban entre tanto agrupando completamente a unos cuarenta botes de los pueblos inmediatos, los que pusieron a disposición de las tropas japonesas. A las once del día diez de febrero empezaron a atravesar el río el Ejército japonés, siendo recibidos las tropas por la amistad y la simpatía de la población birmana, que no había cometido ningún acto de hostilidad en contra de los invasores.

Actividades de las misiones militares norteamericanas
WASHINGTON. Las actividades de las misiones militares norteamericanas en China, el Irán, Rusia y África del Norte son explicadas detalladamente en un mensaje del Presidente Roosevelt al Congreso. La de Chung-King—dice este documento—se ocupa del armamento y preparación del ejército de Chang-Kai-Shek para la guerra moderna, pero no se limita a esto sólo, sino que se dedica también a mejorar las carreteras de comunicación con Birmania, y dirige la construcción del ferrocarril de Yunnan. En estas últimas semanas ha ayudado además a la evacuación de Rangún e instruye a las tropas chinas para el empleo de la artillería de campaña.

Las misiones enviadas a la URSS se ocupan, principalmente, de enseñar el empleo de los medios de transporte y el suministro del material de guerra suministrado por los Estados Unidos; y las de Egipto, Eritrea y Palestina han dirigido la instalación de talleres de reparación de carros, aviones y camiones.

Finalmente, la misión del Irán se dedica exclusivamente a perfeccionar las misiones de comunicación que existen en las regiones comprendidas entre Bagdad y la India. (Efe.)

Un nuevo ordenamiento Jurídico

La peculiar significación del Derecho como índice de la vida política, reside en su carácter singular de ser una vital plasticidad. Mientras otras expresiones de la vida del espíritu se orientan hacia un aspecto enteramente subjetivo y personal, recogiendo cuanto flota en la superficie de la vida abigarrada, sumando lo más suprafásico del alma y frecuentemente ejercen su búsqueda en el ámbito limitado del grupo especializado, el Derecho desciende a la popular vida cotidiana, a la vida de todos, hincándose en las más urgentes y esenciales aspiraciones. La cultura, el arte, la ciencia, se constituyen en vanguardia del espíritu el Derecho lento y seguro, va elaborando incesantemente, con paciencia el artículo perdurable, la sustancia inagotable de los hechos que lo precedieron en el tiempo, proporcionándoles su apariencia trascendente, manipulando en el confuso pulular de las necesidades diarias para extraer de ellas una sintaxis normativa. Nada debe escapar a su vigilante cuidado, porque en el fondo de todo pensamiento aun en el más puro y aparentemente inútil, yace humilde un núcleo prometedora de estos días, y hasta abundar decisivamente para hallar el recóndito y minúsculo, el grano de polen que ha de dar lugar, por sucesivos desarrollos quizás a una ordenación de frondosa actividad.

Como todo discriminar de trascendencias, el Derecho no puede precipitarse. No puede borrar sino sobre sedimentos, con urgencia auténticas. Es por este interés bastante juzgar un momento su vida para hallar a través de él el más puro pensamiento de su tiempo; especialmente porque a él ha de pasar la actitud espiritual completa; la de los que la reciben porque de ellos se alza, imperativa y silenciosa, una postulación interminable.

Nuestra generación asistió con estupor a una alternativa sucesión de legislaciones inmediatas. El turno político, la inestabilidad gubernamental, formaban una serie de partidos a aprovechar su paso teórico para favorecer en su partidarios. No era una atención cuidadosa de las necesidades, sino el deseo de prolongarse la vida artificial insulada por el agradecimiento. Más que nunca, pudo entonces advertirse el gran error de la democracia: la obligación de atender al interés de la clase procedente. El gobierno, y por lo tanto el Derecho, no fueron nunca una entidad superante a una aglutinación radical. Fueron parciales tentativas de beneficio, legislación clasistas. Obraron por acciones y reacciones inconcebibles, hostiles, divergentes. Mientras tanto, mientras que en las alturas se verificaba esta esgrima legislativa, el pueblo, subestimado en su conjunto, corría bordado sin orientación.

Nuestra acción revolucionaria hubo, ante todo, de poner orden a esta confusión jurídica. Yo, en un modo inadecuado, supervivientes muestras de cada tentativa parcial. Se necesitó un criterio inflexible para ir por donde lo superfluo y lo imposible. Y cuando el Estado, estable, expresión superior del pueblo total, se vio libre del enredo pudo comenzar en propia legislación, al diestro, pura y simple, a lo largo de su vida. Así estamos asistiendo al nacer de un nuevo ordenamiento jurídico que no atiende a la detección dialéctica ni al virtuosismo profesional, sino que profundiza en los hechos populares, tihos de humanidad; que se orienta hacia la satisfacción de lo diario. Un derecho que, como decía de la ley el viejo Funes Juzgado, "no sea feo por ser un sílogismo más o menos bonito o honestos comandamientos".

El derecho de nuestro Estado Nacionalista no tiene que atender con preferencia a lo más perentorio: a la inatendida reivindicación de los labradores expropiados de que habla Omeñigo Meléndez; a dar a los hombres de nuestro país, que se levantan a la norma y del para que decía José A. Ruiz, un fundamento: "las condiciones humanas de existencia". Así fué que las dos ramas en que el Derecho se diversifica encontraron una significación comunitaria en beneficio de las clases humildes. Retornamos a la extraña vida y olvidada de las organizaciones gremiales, artísticas, deportivas, religiosas, jerárquica popular del trabajo. Fué también necesario dar elasticidad a la propiedad privada, que el decrepito Código civil, duro y anquilosado, perpetuaba en una cerrada actitud anacrónica. De este modo hemos visto moldearse un nuevo derecho público, genuinamente revolucionario, que ha permitido una socialización inédita. Hemos asistido al renacimiento de un justísimo criterio de revitalización social, fundado exclusivamente en la eficacia del trabajo cotidiano. Tomando tal realidad como punto inicial de arranque, se ha formulado una teoría completa de protección: Fuero del Trabajo, Sindicatos, Ley de Cooperación, como soberanas soluciones a una tupida red de disposiciones subterráneas que forman la representación, en el seno del Estado, de quienes lo enriquecen con su labor diaria.

En el ámbito del derecho privado, el artículo aplaudido, no es mucho calor, a la terminación de los actos.

LOTERIA NACIONAL
MADRID.—En el sorteo de la Lotería nacional, verificado ayer, han resultado premiados los siguientes números:

Con 140.000 pesetas
 22.917.—Línea de la Concepción, Cartagena, Barcelona y Valencia.

Con 75.000 pesetas
 Can 20.000 pesetas
 35.457.—Madrid

Premiados con 2.000 pesetas
 3.426.—Madrid, Barcelona, Valladolid, Murcia, Toledo, Madrid, Barcelona, Valencia, Gijón, Pontevedra, Buzón, Madrid.

15.240.—Barcelona, Coruña, Salamanca, San Roque, Valladolid.

20.038.—Barcelona, Málaga, Sevilla, León.

29.550.—Piguera, Vigo, Santiago, Madrid.

31.403.—Valencia.

33.494.—Valencia.

35.230.—Lugo, Barcelona, Zaragoza y Madrid.

41.593.—Madrid.

ESPECTACULOS

ALHAMBRA.—Teatro Británico
 Vamos a reconocerle alguna originalidad de forma al libro escrito por Luis Fernández de Sevilla y Francisco Prada. Hay que agradecerle, aunque en el fondo la trama no varía en absoluto en su ingenio y resabido juego amoroso—un galán adorado y otro desdichado—que cuando el núcleo del núcleo y nuevo por ciento de los libros de zarzuela.

Como se ha dicho y repetido muchas veces que, en la zarzuela, el libro tiene una importancia secundaria, bastando que ofrezca al músico buenas ocasiones de tener y el baritono se suman de la tiple, ya se sabe que de esas que resultan—con sus situaciones de celos, y de pesadumbres ante el amor desdichado, y todo lo demás—para que el compositor adrede su partitura; pues los autores prescinden de mayores quebraderos de cabeza, se limitan alegremente por el camino largo y sano, y estas pasadas. El de viene todo eso de haber leído y la cadencia del género lírico, y el eterno—que dan la que se busca solución al problema. Pero nada—escritores y músicos—se preocupa de renovarse un poco, aunque sólo sea un poquito.

Por eso cuando, como ahora han hecho Fernández de Sevilla y Prada, se nos cambia el paisaje del cuadro—aunque el paisaje de la obra no—con sus situaciones de celos, y de pesadumbres ante el amor desdichado, y todo lo demás—para que el compositor adrede su partitura; pues los autores prescinden de mayores quebraderos de cabeza, se limitan alegremente por el camino largo y sano, y estas pasadas. El de viene todo eso de haber leído y la cadencia del género lírico, y el eterno—que dan la que se busca solución al problema. Pero nada—escritores y músicos—se preocupa de renovarse un poco, aunque sólo sea un poquito.

CATOLICO: La Caridad no es tan sólo el hecho de dar una limosna, que muchas veces no representa sacrificio alguno; caridad es también visitar al enfermo, visitar al necesitado.

Podrás practicar esta caridad cristiana inscribiéndote en las Conferencias de San Vicente de Paúl. De este modo podrás cumplir el mandamiento de Jesús: "No amemos de palabra y con la lengua sino con obras y de verdad".

El Cofac
FELIPE II
 CADA DIA SE VENDE MÁS. NO ES MODA. ES CALIDAD.

25 CT
 EJEMP
 Año
 Se ap
 Eje
 Auto
 CO
 MADR
 de E
 ferre
 tres co
 lajo a
 Estado:
 Presi
 que se
 Nacional
 gación
 Hacia
 la contr
 la urban
 Colegial
 Ley p
 pasado
 período.
 unarrás
 polo de
 Ley y
 el con
 Banco d
 Decret
 ruidad, h
 se al se
 Presu
 AVO
 PARISI
 visión so
 el dictam
 que dur
 que 1925